



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense

---

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPESP - BOLSAS / IFSul – N° 01/2013

O Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação do Instituto Federal Sul-rio-grandense em exercício, Daniel Vieira Essinger, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital PROPESP - N° 01/2013.

- No item 5. **“DA INSCRIÇÃO”**, onde se lê “Os orientadores deverão encaminhar a documentação abaixo relacionada à Coordenação de Pesquisa e Inovação da Pró-reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação (COPI), até o dia 27/01”, leia-se **“Os orientadores deverão encaminhar a documentação abaixo relacionada à Coordenação de Pesquisa e Inovação da Pró-reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação (COPI), até o dia 28/01”**.

Pelotas, 22 de janeiro de 2013.

Daniel Vieira Essinger  
Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação em exercício  
Instituto Federal Sul-rio-grandense

PROPESP  
Praça José Bonifácio, nº3  
CEP 96015-170 Pelotas  
Telefones: 053-30267211 053-30267212